160

% & B | KETE227F

T = 4% TKEEEATISE(3H)

M A B SM4F9H9H

IR &S| FTKEIE

AR AKX —BEFAL

¥ E M O#% 14, 894, 000M (Fiik)

£ 1E %1 [R i 4%
(AEEEmS)| AR

* AL EZERNRE DS S (FREHRMERHBTY

1 ARLSmEEELZL




IH(%%) 4% RETES545 RELRHERR ERHRISE
B A =] SHM4FIR9A

I 8 B % TR—=HK

A HoAm R — AR E AR

F OE O O#% 8,921,000/ (Fi#k)

&= & &l [R ff 4%
(FR & &AM

8,028,000 (Fitk)

* AL EFERARRE D5 S (T REFH RMERETY

(B) EdeEs% 8,028,000 O




IE(X%)4% REE1S BABEEAR—LIIKEZEARESEISE
B A =] SHM4FIR9A

I &8 B %» &

A #HoA R —EERE A KL

F OE O O#% 1,787,000M (Ft1k)

& 1K i [R i 4%
(FR & &AM

1,608,000 (Fi3k)

* AL EFERARRE D5 S (T REFH RMERETY

() LhA/\= 1,608,000 @)




TE(¥$%)4% REEIBT THAFE BRBMEEHRESTE PASESEHEELIS
B A =] SHM4FIR9A

I 8 B % TR—=HK

A HoAm R — AR E AR

F OE O O#% 55,614,000/ (Ft1k)

%‘%2 gﬁ_ﬂ 1%%"‘% 50,052,000 (i)

* AL EFERARRE D5 S (T REFH RMERETY

(H)z—rno— 55,600,000 @)




TE(XH) 4 RETES9E RERIEATR EERILENERFERBRT

5 l =] TH4F9A9A

I B K %» Z Dt

A #HoF R HRHF AR

¥ OE MO 46,695,000 (Fi1k)

1 (%) 5 HE# 45,800,000 @)

2 (%) SN STAE BABR R PR 45,990,000

3 EFR AL B (k) 46,000,000

4 (#) 73—k 46,200,000

5 LIP3 (%) 46,200,000

6 (FR)1EVY 46,300,000

7 (%) I7ov< 46,400,000

8 (k%) £ & 46,500,000

9 (%) /820 R
10 ﬁgiﬁﬂ%ﬁikm%x 250




